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мічно розвивається і постійно удосконалюється для підготовки ви-
соконкурентних кадрів у галузі біології.
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Вступ. Враховуючи воєнний стан в Україні, освітній процес про-
водиться в дистанційній формі [1].

Основна частина. Microsoft Teams – центр командної роботи в 
сервісі Microsoft Office 365. Тут інтегровано користувачів, вміст та 
інструменти, необхідні команді для ефективної роботи та взаємодії. 
Головною перевагою Microsoft Teams є можливість інтерактивних ві-
деоконференцій у режимі реального часу. Це дає можливість повно-
цінного усного опитування та розбору клінічних випадків з одночас-
ною презентацією фото та відеоматеріалів. Дані можливості активно 
використовуються у роботі кафедрального студентського гуртка, де 
студенти презентують доповіді з наступним обговоренням та актив-
ною дискусією. Після відеозв’язку програма автоматично завантажує 
звіт про участь, де відображено час приєднання, виходу та підрахо-
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вується тривалість перебування на занятті кожного студента. Ці звіти 
зберігаються та використовуються для аналізу відвідуваності занять. 
Співробітники ректорату і деканату мають можливість в будь-який 
час підключитися до лекції або практичного заняття. Таким чином 
реалізується контроль відвідуваності та активності студентів під час 
навчання. Взаємовідвідування занять викладачами дозволяє обміню-
ватися педагоічним досвідом та підвищувати рівень викладання.

Висновки. Успішна педагогіка та ефективна освіта мають бути 
інтерактивними. Обговорення є однією з найефективніших форм на-
вчального процесу і, вірогідно саме тому, залишається незмінною 
складовою освіти.
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Анотація. Стаття висвітлює особливості навчального процесу в період 
пандемії коронавірусної інфекції, а також в умовах воєнного стану в Укра-
їні через війну із сусідньою державою росією. Із введенням воєнного ста-
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